

Delo Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru v letu 2014 na področju kriminalistike, kriminologije in policijske dejavnosti

1 Osnovni podatki o Fakulteti za varnostne vede Univerze v Ljubljani in Inštitutu za varstvoslovje

Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru (v nadaljevanju fakulteta) je visokošolska institucija, ki si prizadeva postati center odličnosti na področjih izobraževanja in raziskovanja v evropskem merilu. Za začetek delovanja fakultete štejemo leto 1973, ko so na Višji upravni šoli v Ljubljani ustanovili Oddelek za izobraževanje s področja notranjih zadev. Leta 1981 je Ministrstvo za notranje zadeve ustanovilo Višjo šolo za notranje zadeve v Ljubljani. Leta 1995 je šola začela izvajati triletni visokošolski strokovni program in postala Pridružena članica Univerze v Ljubljani. Leta 1996 se je preimenovala v Visoko policijsko-varnostno šolo. V letu 2000 je pripravila še štiriletni univerzitetni program, leta 2002 je prenovila triletni visokošolski strokovni program in pripravila štiri programe specializacije. Leta 2003 se je preoblikovala v Fakulteto za policijsko-varnostne vede in postala polnopravna članica Univerze v Mariboru. V letu 2006 je fakulteta preoblikovala svoje izobraževalne programe skladno z bolonjsko deklaracijo in prvič v zgodovini ponudila uporabnikom celotno paleto izobraževalnih programov na vseh stopnjah izobraževalnega procesa. Konec leta 2006 se je fakulteta preimenovala v Fakulteto za varnostne vede Univerze v Mariboru.

Delo na fakulteti je organizacijsko razdeljeno na izobraževalno in raziskovalno dejavnost ter na upravni del. Raziskovalno dejavnost opravljajo visokošolski učitelji in raziskovalci v okviru svojega pedagoškega dela ter v okviru delovanja *Inštituta za varstvoslovje* (v nadaljevanju inštitut). V raziskovalno delo se poleg redno zaposlenih pogosto vključujejo tudi zunanji sodelavci Fakultete za varnostne vede. Inštitut za varstvoslovje se ukvarja s sodobnim varstvoslovnim raziskovanjem, ki obsega preučevanje in razvijanje teorij, struktur, postopkov, vzrokov in posledic družbenega odzivanja na kriminaliteto in prestopništvo ter s preučevanjem drugih varnostnih pojavov. Raziskovalci inštituta izvajajo nacionalne in tudi mednarodne temeljne, uporabne, razvojne in druge projekte. Opravljajo strokovne, svetovalne in druge storitve, ki sodijo v nacionalni program raziskovalnega dela, in drugo znanstveno-raziskovalno delo ter z njim povezano drugo dejavnost, ki ne sodi v nacionalni program raziskovalnega dela.

Na Fakulteti za varnostne vede deluje šest kateder, in sicer Katedra za kriminologijo, Katedra za kriminalistiko, Katedra za policijsko dejavnost in varnostne vede, Katedra za

informacijsko varnost, Katedra za pravo in Katedra za družboslovje, humanistiko in metodologijo. Z raziskovanjem na področju kriminalistike, kriminologije in policijske dejavnosti se ukvarjajo predvsem člani treh kateder: Katedre za kriminologijo, Katedre za kriminalistiko in Katedre za policijsko dejavnost in varnostne vede. Njihovo delo v preteklem letu je predstavljeno v nadaljevanju.

2 Pedagoški in raziskovalni delavci fakultete

V letu 2014 je bilo na fakulteti zaposlenih 21 pedagogov in raziskovalcev (izr. prof. dr. Igor Areh, viš. pred. mag. Branko Ažman, doc. dr. Igor Bernik, izr. prof. dr. Matevž Bren, doc. dr. Aleš Bučar-Ručman, mladi raziskovalec Nace Čebulj, doc. dr. Katja Eman, doc. dr. Benjamin Flander, doc. dr. Danijela Frangež, mladi raziskovalec Rok Hacin, izr. prof. dr. Branko Lobnikar, pred. dr. Blaž Markelj, prof. dr. Gorazd Meško, doc. dr. Maja Modic, pred. dr. Tinkara Pavšič Mrevlje, asist. Boštjan Slak, izr. prof. dr. Andrej Sotlar, asist. mag. Jerneja Šifrer, prof. dr. Bojan Tičar, pred. Bernarda Tominc, asist. Simon Vrhovec, doc. dr. Sabina Zgaga), 2 zaslužna profesorja (zasl. prof. dr. Darko Maver in zasl. prof. dr. Peter Umek), strokovni sodelavci pri raziskovalni dejavnosti (Nataša Knap, knjižnica; Aleksander Podlogar in Aljoša Španger, računalniško-informacijski center) in 32 zunanjih sodelavcev.

3 Raziskovalno delo fakultete

V letu 2014 so zaposleni na Fakulteti za varnostne vede izvajali in sodelovali v temeljnem raziskovalnem projektu s področja kriminologije: *Legitimnost in zakonitost policijske dejavnosti, kazenskega pravosodja in izvrševanja kazenskih sankcij* (št. projekta J5-5548) (vodja projekta: Gorazd Meško, sodelavci v projektu Andrej Sotlar, Branko Lobnikar, Katja Eman, Benjamin Flander; trajanje projekta: avgust 2013–julij 2016);

Zaposleni na FVV so na inštitutu izvedli večje število manjših raziskovalnih projektov, ki so povezani z razvojem predmetov na vseh ravneh študija in s temami doktorskih nalog. V izvajanje različnih projektov so bili vključeni magistrski in doktorski študenti.

V letu 2014 so proučevali naslednje doktorske teme:

- Aleksander Jevšek, **Kriminalistična postmortalna diagnostika v konceptu prenove mrliškopregledne službe**

(mentor: izr. prof. dr. Anton DVORŠEK, somentor: red. prof. dr. Jože BALAŽIC);

- Blaž Markelj, **Grožnje informacijski varnosti pri rabi mobilnih naprav** (mentor: doc. dr. Igor BERNIK); in

- Damjan Potparič, **Oblikovanje nacionalnega modela kriminalističnoobveščevalne dejavnosti** (mentor: izr. prof. dr. Anton DVORŠEK).

4 Izbrano mednarodno znanstveno sodelovanje

V letu 2014 so zaposleni na Fakulteti za varnostne vede izvajali in sodelovali v petih mednarodnih raziskovalnih projektih:

- *ARIEL – Assessing the Risk of the Infiltration of Organized Crime in EU MSs Legitimate Economies: a Pilot Project in 5 EU Countries* (financer Evropska komisija, vodilna institucija Transcrime – Università Cattolica del Sacro Cuore (www.transcrime.it), vodja projekta na FVV Gorazd Meško, sodelavci v projektu Andrej Sotlar, Boštjan Slak, Katja Eman, Maja Jere, Branko Ažman, trajanje projekta: junij 2013-maj 2015);

- *URBIS – Urban Manager for Security, Safety and Crisis Management* (financer Izvajalska agencija za izobraževanje, avdiovizualno področje in kulturo Evropske komisije, in sicer v okviru programa Vseživljenjsko učenje – podprogram Leonardo da Vinci, vodja projekta na FVV Gorazd Meško, sodelavci v projektu Andrej Sotlar, Bernarda Tominc);

- *EMPACT – European Multidisciplinary Platform against Criminal Threats; Promocija rabe ustrezne terminologije na področju spolnega izkoriščanja otrok skozi medije* (projekta je vodila Uprava kriminalistične policije GPU; s FVV je v projektu sodelovala Danijela Frangež; 2013-2014);

- *Legitimnost policijske dejavnosti – primerjalni vidiki (ARRS)* (vodja projekta Gorazd Meško, izvajalec projekta v sodelujoči državi Mahesh Kumar Nalla; 2014-2015);

- *Legitimnost in učinkovitost kaznovalnih sistemov v Rusiji in Sloveniji (ARRS)* (vodja projekta Gorazd Meško, izvajalec projekta v sodelujoči državi Bogush Gleb Ilič; 2014-2015).

5 Knjižnica Fakultete za varnostne vede UM (podatke zbrala Nataša Knap)

Knjižnica s svojo zbirko in storitvami pomembno podpira izobraževalno, raziskovalno ter pedagoško delo na Fakulteti za varnostne vede UM in Inštitutu za varstvoslovje. V letu 2014 je knjižnica imela 857 aktivnih članov (od tega 39 visokošolskih učiteljev, raziskovalcev in sodelavcev, 795 študentov ter 23 drugih uporabnikov), ki so knjižnico obiskali 4.608-

krat in si pri tem izposodili 9.963 enot knjižničnega gradiva. Knjižnica je pri medknjižnični izposoji posredovala 79 enot gradiva.

Knjižnična zbirka je konec leta 2014 obsegala 15.073 enot knjižničnega gradiva, od tega okrog 8.270 knjig, 5.050 zaključnih nalog študentov, 1.590 inventarnih enot serijskih publikacij ter nekaj neknjižnega gradiva. Knjižnica je prejela 87 naslovov serijskih publikacij, od tega je bilo 50 naročenih (21 tujih in 29 domačih), druge pa je prejela brezplačno. Letni prirast gradiva je v letu 2014 obsegal 598 enot. Od leta 2009 naprej so zaključna dela študentov v polnem besedilu dostopna tudi v Digitalni knjižnici Univerze v Mariboru (DKUM).

Knjižnica FVV preko UM zagotavlja svojim uporabnikom dostop do velikega števila elektronskih informacijskih virov, do katerih lahko študenti in zaposleni na UM dostopajo tudi izven prostorov knjižnice. Od leta 1996 je knjižnica polnopravna aktivna članica sistema vzajemne katalogizacije COBISS.SI in vodi bibliografije raziskovalcev za zaposlene in zunanje sodelavce FVV UM.

6 Organizacija znanstvenih sestankov, seminarjev in konferenc

Tradicionalna nacionalna konferenca Fakultete za varnostne vede UM, 15. slovenski dnevi varstvoslovja, je potekala 4. in 5. junija v Ljubljani. Cilji konference so bili prikaz in izmenjava stališč, raziskovalnih rezultatov in dobrih praks na področju širše varstvoslovne problematike, tokrat na temo *Quo vadis: Nadzorovanje in kaznovanje v Sloveniji*.

Od 15. do 17. septembra 2014 je na Fakulteti za varnostne vede Univerze v Mariboru v Ljubljani potekala 10. biennialna konferenca *Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Understanding Professionalism, Trust and Legitimacy*. Primarni cilj konference je bil izmenjati poglede, koncepte in rezultate raziskav med znanstveniki, raziskovalci in strokovnjaki s širšega področja kazenskega pravosodja, prakse, raziskave in njenega razvoja v zadnjih dveh desetletjih. Prispevki udeležencev so bili s področja policije in policijske dejavnosti, kriminalističnega preiskovanja, dela sodišč in sistema izvrševanja kazenskih sankcij, mladoletniškega prestopništva, zagotavljanja varnosti in zaščite, preprečevanje kriminalitete in odnosa do kazenskopравnih institucij.

Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru je 3. oktobra 2014 organizirala 5. nacionalno konferenco s področja informacijske varnosti z naslovom *Informacijska varnost – v koraku s časom*, ki je potekala v prostorih fakultete v Ljubljani. Informacijska varnost je tema, ki je vpeta v način življenja

vsakega posameznika in organizacije, zato je s tem namenom konferenca združila znanja in mnenja strokovnjakov z različnih področij informacijske varnosti. Prikazala je učinku ustrezne ravni informacijske varnosti na delovanje organizacij, delo posameznikov in predstavila grožnje v kibernetnem prostoru iz tehničnega, organizacijskega, nacionalnega in mednacionalnega vidika ter vidika posameznika.

7 Udeležba delavcev fakultete na kongresih, konferencah, posvetovanjih ter na strokovnih, znanstvenih sestankih in predavanjih doma in v tujini¹

Igor Areh

- AREH, Igor. A short overview of forensic psychology: predavanje na University of La Laguna, Faculty of Law, 6. maj 2014, La Laguna.

- AREH, Igor. Science versus pseudoscience in the context of forensic psychology: predavanje na University of La Laguna, Faculty of Law, 7. maj 2014, La Laguna.

- AREH, Igor. Fallibility of eyewitness testimony: predavanje na University of La Laguna, Faculty of Law, 8. maj 2014, La Laguna.

- AREH, Igor. Od zaslišanja do preiskovalnega intervjuvanja: predavanje na Izobraževalnih dnevih Društva državnih tožilcev RS in Vrhovnega državnega tožilstva RS, 5.–6. junij 2014, Ptuj.

Igor Bernik

- Prisljan, Kaja; BERNIK, Igor. Analiza učinkovitosti informacijske varnosti z interaktivnim pristopom: predavanje na RiSK conference 2014, 5.–6. marec 2014, Laško.

- BERNIK, Igor. Varnost mobilnih naprav kot ključni element zavarovanja integritete (poslovnih) podatkov: predavanje na 7. posvetu dolejnjskih in belokranjskih informatikov Integracija mobilnih naprav v poslovne procese, 27. marec 2014, Otočec.

- Potokar, Marko; BERNIK, Igor. Vzpostavitev sistema upravljanja varovanja informacij za projekt e-arhiviranja v skladu z ZVDAGA IN ZVOP-1. V: Tehnični in vsebinski problemi klasičnega in elektronskega arhiviranja, 13, 2.–4. april 2014, Radenci.

- Prisljan, Kaja; BERNIK, Igor. Elementi učinkovitega nadzora in obvladovanja informacijskih groženj. V: 15. slovenski dnevi varstvoslovja, 4.–5. junij 2014, Ljubljana.

- BERNIK, Igor. Cybersecurity challenges in next decade: predavanje na The Tenth Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe – Understanding Professionalism, Trust, and Legitimacy, 15.–17. september 2014, Ljubljana.

- Prisljan, Kaja; BERNIK, Igor. Model učinkovitosti informacijske varnosti: predavanje na 5. konferenci Informacijska varnost: V koraku s časom, 3. oktober 2014, Ljubljana.

- BERNIK, Igor. Ocena stroškov kibernetne kriminalitete: predavanje na 5. konferenci Informacijska varnost: V koraku s časom, 3. oktober 2014, Ljubljana.

Aleš Bučar-Ručman

- BUČAR-RUČMAN, Aleš. Migration, crime and European society – can European experience help others?: predavanje na 5th ICR Seminar, Faculty of Humanities and Social Sciences University of Tsukuba, 14. november 2014, Tsukuba.

- BUČAR-RUČMAN, Aleš. Viktimizacija delavcev migrantov v Sloveniji: prispevek na mednarodni znanstveni konferenci Poklicne migracije in priseljenska/manjšinska kulturna produkcija v državah jugoslovanskega prostora, 20. junij 2014, Ljubljana.

Bojan Dobovšek

- DOBOVŠEK, Bojan. Preprečevanje neformalne ekonomije. V: 15. slovenski dnevi varstvoslovja, 4.–5. junij 2014, Ljubljana.

- DOBOVŠEK, Bojan; Kuhar, Saša. Trendi zakonodaj na področju drog na Balkanski poti droge. V: 2. seminar iz cikla Demistifikacija konoplje: »Konoplja in pravo: prohibicija vs. regulacija«, 6. junij 2014, Ljubljana.

- Kuhar, Saša; DOBOVŠEK, Bojan. Drug-related crime in Slovenia and the research of court cases. V: The Tenth Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe – Understanding Professionalism, Trust, and Legitimacy, 15.–17. september 2014, Ljubljana.

- Fedran, Jasna; DOBOVŠEK, Bojan. The issue of the integrity plans in Slovenia. V: The Tenth Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe – Understanding Professionalism, Trust, and Legitimacy, 15.–17. september 2014, Ljubljana.

- DOBOVŠEK, Bojan. Povezanost (sistemske) korupcije in kaznivega dejanja pranja denarja: vabljen predavanje na Seminarju Nadgrajenega kataloga EJTN 2014: »Pranje denarja in korupcija«, Center za izobraževanje v pravosodju, 23.–24. september 2014, Brdo pri Kranju.

- DOBOVŠEK, Bojan (diskutant); Gorenak, Vinko (diskutant); Horvat, Jožef (diskutant); Muršič, Bojana (diskutant).

¹ Pri delih v soavtorstvu med sodelavci FVV je delo navedeno samo pri prvem avtorju.

Omizje o boju proti korupciji, pogovorna oddaja: oddaja Na tretjem. TV Slovenija 3, 7. oktober 2014, Ljubljana.

Katja Eman

- EMAN, Katja; Hacin, Rok. Uporaba kartiranja varnostnih pojavov z namenom zagotavljanja varnosti v občinah – študija občine Puconci. V: 15. slovenski dnevi varstvoslovja, 4.–5. junij 2014, Ljubljana.

- EMAN, Katja. Kriminologija kot zaposlitev in poklic – 27. baltiška kriminološka konferenca: Vilna, 26.–27. junij 2014, Vilna.

- EMAN, Katja; Hacin, Rok; Meško, Gorazd. Perception of police legitimacy by Slovenian criminal justice and security students. V: Eurocrim 2014, 14th Annual Conference of the ESC, 10.–13. september 2014, Praga.

- EMAN, Katja; Meško, Gorazd. Trust and legitimacy of policing in Central and Eastern Europe – student perspective: predavanje na The Tenth Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe – Understanding Professionalism, Trust, and Legitimacy, 15.–17. september, 2014, Ljubljana.

- EMAN, Katja. Pravno varstvo okolja v RS – kazensko: predavanje na Varstvo okolja – usposabljanje za zagovornike okolja, Pravno-informacijski center nevladnih organizacij – PIC, 12. november 2014, Ljubljana.

Benjamin Flander

- FLANDER, Benjamin. Kaznovanje v Sloveniji (quo vadis). V: 15. slovenski dnevi varstvoslovja, 4.–5. junij 2014, Ljubljana.

- FLANDER, Benjamin; Bučar-Ručman, Aleš. Transition, reform, and (lost) legitimacy: criminal justice in Central and Eastern Europe: predavanje na The Tenth Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe – Understanding Professionalism, Trust, and Legitimacy, 15.–17. september, 2014, Ljubljana.

- FLANDER, Benjamin. Postmodernizacija (i kriza) prava: pravni sistem i pravna država u »vrlom novom svijetu«. V: Medunarodna naučno-stručna konferencija »Izgradnja modernog pravnog sistema«, 24. oktober 2014, Sarajevo.

Danijela Frangež

- Klančnik, Anton Toni; FRANGEŽ, Danijela. Delavnica za CSD: Kaj mora socialni delavec vedeti o spletnem nasilju, katerega žrtve in povzročitelji so lahko otroci in mladostniki?: vodenje delavnice na Dan varne rabe interneta: Vloga šol in centrov za socialno delo v preprečevanju spletnega nasilja med otroki in mladostniki, 13. februar 2014, Ljubljana.

- FRANGEŽ, Danijela. Zlorabe otrok: možnosti prepoznavanja in omejevanja: predavanje na prvi mednarodni konferenci Varna igra, 7. april 2014, Celje.

- FRANGEŽ, Danijela; Mesić, Petar. Sumljiva smrt kot posledica uporabe ponarejenih zdravil. V: 15. slovenski dnevi varstvoslovja, 4.–5. junij 2014, Ljubljana.

- FRANGEŽ, Danijela; Zgaga, Sabina; Maver, Darko. Criminal investigation of counterfeit medicines. V: The Tenth Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe – Understanding Professionalism, Trust, and Legitimacy, 15.–17. september 2014, Ljubljana.

- FRANGEŽ, Danijela; Mesić, Petar. Praktični priročnik za preiskave EU o ponarejenih zdravilih: predavanje na Strokovnem usposabljanju kriminalistov s področja krvnih in seksualnih deliktov, 10.–11. december, 2014, Gotenica.

Rok Hacin

- HACIN, Rok; Meško, Gorazd; Eman, Katja. Mapping fear of crime in local communities in municipality Trbovlje: predavanje na International scientific conference Archibald Reiss days, 3.–4. marec 2014, Beograd.

- HACIN, Rok; Eman, Katja. Korištenje geografskih informacijskih sistema u procesu urbane sigurnosti – studija slučaja grada Trbovlje = The use of geographic information systems in the process of guaranteeing urban security – a case study of the town Trbovlje. V: Dani kriminalističkih nauka: zbornik sažetaka. Sarajevo: Fakultet za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije, 15. maj 2014, Sarajevo.

- HACIN, Rok; Eman, Katja. The use of GIS tools and procedures for the property crime analysis in Ljubljana: predavanje na The Tenth Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe – Understanding Professionalism, Trust, and Legitimacy, 15.–17. september 2014, Ljubljana.

- HACIN, Rok. Študijski obisk v okviru projekta »Prisons and execution of penal sanction in Slovenia and Russia«, 22.–26. september 2014, Ljubljana, Ig, Dob, Maribor in Koper.

Branko Lobnikar

- LOBNIKAR, Branko. Roma, police and security problems in Slovenia – from conflict relationship to problem solving: prispevek na Policing – Ethnic Minorities, High Profile Workshop, 14.–15. januar 2014, Budimpešta.

- LOBNIKAR, Branko; Meško, Gorazd; Modic, Maja. Transformations in policing – two decades of experience in community policing in Slovenia: prispevek na International Police Executive Symposium 24th Annual Meeting »Policing by consent: theoretical challenges and operational issues«, Trivandrum (Kerala), Indija, 16.–21. marec 2014, Trivandrum.

- Gabrovec, Branko; LOBNIKAR, Branko. Organizational measures for violence management in psychiatric institutions on the example of psychiatric hospitals: predavanje na Focus 2020, 33rd International Conference on Organizational Science Development, 19.–21. maj 2014, Portorož.

- LOBNIKAR, Branko; Gabrovec, Branko. Vrste ogrožanj zdravstvenega osebja v psihiatričnih zavodih. V: 15. slovenski dnevi varstvoslovja, 4.–5. junij 2014, Ljubljana.

- Smolej, David; LOBNIKAR, Branko. Osebna zavzetost poklicnih gasilcev kot element zagotavljanja varnosti v skupnosti. V: 15. slovenski dnevi varstvoslovja, 4.–5. junij 2014, Ljubljana.

- Šumi, Robert; LOBNIKAR, Branko. The organizational aspects of building police integrity in Slovenian police service: predavanje na The Tenth Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe – Understanding Professionalism, Trust, and Legitimacy, 15.–17. september 2014, Ljubljana.

- LOBNIKAR, Branko; Meško, Gorazd. Police integrity, the code of silence, and community policing in Slovenia: predavanje na The Tenth Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe – Understanding Professionalism, Trust, and Legitimacy, 15.–17. september 2014, Ljubljana.

- Vrtič, Franc; Sotlar, Andrej; LOBNIKAR, Branko. Plural policing in Slovenia: yesterday, today, tomorrow: predavanje na The Tenth Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe – Understanding Professionalism, Trust, and Legitimacy, 15.–17. september 2014, Ljubljana.

- Krobe, Srečko; Pagon, Milan; LOBNIKAR, Branko. A gap in perception of management of criminal acts of assault on police officers between the general and the professional public: predavanje na The Tenth Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe – Understanding Professionalism, Trust, and Legitimacy, 15.–17. september 2014, Ljubljana.

- Smolej, David; LOBNIKAR, Branko. Police officer: employee engagement in the young democracy of the Republic of Slovenia: predavanje na The Tenth Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe – Understanding Professionalism, Trust, and Legitimacy, 15.–17. september 2014, Ljubljana.

- LOBNIKAR, Branko; Sotlar, Andrej; Modic, Maja. Confidence in plural policing: predavanje na The Tenth Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe – Understanding Professionalism, Trust, and Legitimacy, 15.–17. september, 2014, Ljubljana.

- LOBNIKAR, Branko. European police and minorities: predavanje na COREPOL Final Conference »Restorative

Justice in Policing Ethnic Minorities«, 4. december 2014, Bruselj.

Darko Maver

- MAVER, Darko; Frangež, Danijela. The rise and fall of criminalistics in Slovenia: predavanje na International Scientific Conference Criminalistic Education, Situation and Perspectives – 20 Years after Vodinelic, University »St. Kliment Ohridski«, Bitola; Faculty of security, University of Skopje, 24.–25. oktober 2014, Skopje.

- MAVER, Darko. Kriminalistično mišljenje in kognitivne napake: predavanje na Strokovnem usposabljanju kriminalistov s področja krvnih in seksualnih deliktov, 10.–11. december 2014, Gotenica.

Gorazd Meško

- MEŠKO, Gorazd. Legitimacy and compliance with the law – comparison of different research models: predavanje na Perceptions of crime and justice, 51th annual meeting, Academy of Criminal Justice Sciences, 18.–22. februar 2014, Philadelphia.

- MEŠKO, Gorazd; Sotlar, Andrej; Marencić, Slobodan. Predstavljanje programa edukacije – EFUS-EMUS, URBIS i edukacija članova Vijeća za prevenciju: predavanje na Šestoj regionalnoj konferenciji o sigurnosti gradova, 20.–21. marec 2014, Split.

- MEŠKO, Gorazd. Zeleni kriminal i zaštitna okoliša: predavanje na Šestoj regionalnoj konferenciji o sigurnosti gradova, 20.–21. marec 2014, Split.

- MEŠKO, Gorazd; Dobovšek, Bojan. Slovenia: prispjev na 1st Workshop Project ARIEL – Assessing the Risk of Infiltration of Organized Crime in EU MSs Legitimate Economics: a Pilot Project in 5 EU Countries, 27. marec 2014, Milano.

- MEŠKO, Gorazd. Korištenje naučnih istraživanja u razvoju službi za provedbu zakona: predavanje na Fakulteti za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije, 2. april 2014, Sarajevo.

- MEŠKO, Gorazd; Sotlar, Andrej; Tominc, Bernarda. Evropski projekti EEMUS/EFUS i URBIS: perspektive odrednica sigurnosti u gradovima i manjim mjestima = European projects EEMUS/EFUS and URBIS: perspectives on security provision in the cities and towns. V: Dani kriminalističkih nauka: zbornik sažetaka. Sarajevo: Fakultet za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije, 15. maj 2014, Sarajevo.

- MEŠKO, Gorazd; Sotlar, Andrej; Tominc, Bernarda. Evropske dobre prakse upravljanja varnosti v mestih. V: 15. slovenski dnevi varstvoslovja, 4.–5. junij 2014, Ljubljana.

- MEŠKO, Gorazd; Dobovšek, Bojan; Ažman, Brane; Eman, Katja; Modic, Maja; Slak, Boštjan. Medijska prezen-

tacija organizirane kriminalitete v Sloveniji. V: 15. slovenski dnevi varstvoslovja, 4.–5. junij 2014, Ljubljana.

- MEŠKO, Gorazd; Sotlar, Andrej; Tominc, Bernarda. Občinski varnostni menedžer – Evropski raziskovalni projekt URBIS. V: 15. slovenski dnevi varstvoslovja, 4.–5. junij 2014, Ljubljana.

- MEŠKO, Gorazd. Idea on the WG on PhD programmes in Europe. V: Eurocrim 2014, 14th Annual Conference of the ESC, 10.–13. september 2014, Praga.

- Šifrer, Jerneja; MEŠKO, Gorazd; Bren, Matevž. Testing legitimacy constructs with structural equation modelling – case of Slovenia: predavanje na The Tenth Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe – Understanding Professionalism, Trust, and Legitimacy, 15.–17. september 2014, Ljubljana.

- MEŠKO, Gorazd; Eman, Katja; Nalla, Mahesh. Citizen trust in police in former Yugoslav Republics: a comparison of Bosnia-Herzegovina, Croatia, Serbia, and Slovenia: predavanje na The Tenth Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe – Understanding Professionalism, Trust, and Legitimacy, 15.–17. september 2014, Ljubljana.

- MEŠKO, Gorazd. Slovenia: presentation of questionnaire data, creation of a joint data set: predavanje na Cambridge Testing Situational Action Theory (SAT) Workshop, The Møller Centre, Churchill College, 4.–5. oktober 2014, Cambridge.

- MEŠKO, Gorazd. Legitimnost policijske dejavnosti, kazenskega pravosodja in izvrševanja kazenskih sankcij – preliminarni rezultati: predavanje na seji širšega kolegija generalnega direktorja policije, 12. november 2014, Ljubljana.

- MEŠKO, Gorazd. The role of Alexander Maklecev in the development of Slovenian criminology: predavanje na Higher School of Economics, 19. december 2014, St. Petersburg.

- gostujoče raziskovalno delo na IK v Cambridgeu (visiting scholar) – projekt legitimnost (rezultat knjiga Trust and Legitimacy in Criminal Justice: European Perspectives, 2015).

Maja Modic

- MODIC, Maja; Lobnikar, Branko. Perceptions of security issues on the local level – comparison of Slovenian police officers' and citizens' views: predavanje na International scientific conference Archibald Reiss days, 3.–4. marec 2014, Beograd.

- MODIC, Maja; Meško, Gorazd; Nalla, Mahesh. Do Slovenian police officers and citizens perceive community support of policing activities the same way?: implications for community policing: predavanje na Eurocrim 2014, 14th Annual Conference of the ESC, 10.–13. september 2014, Praga.

- MODIC, Maja; Meško, Gorazd; Nalla, Mahesh. The relationship between community policing and job satisfaction among Slovenian police officers: predavanje na The Tenth Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe – Understanding Professionalism, Trust, and Legitimacy, 15.–17. september 2014, Ljubljana.

Tinkara Pavšič Mrevlje

- PAVŠIČ MREVLJE, Tinkara. Stress and trauma in police work: predavanje na Mykolas Romeris University, Faculty of Public Security, 23. april 2014, Vilna.

- PAVŠIČ MREVLJE, Tinkara. Police officers' coping strategies: predavanje na Mykolas Romeris University, Faculty of Public Security, 24. april 2014. Vilna.

- PAVŠIČ MREVLJE, Tinkara. Kaj nam povedo slovenske raziskave in podatki policije o nasilju v družini? V: 15. slovenski dnevi varstvoslovja, 4.–5. junij 2014, Ljubljana.

- PAVŠIČ MREVLJE, Tinkara, Nivala, Johanna. Elderly victims of crime – the comparison between Ljubljana and Uppsala municipalities: predavanje na Eurocrim 2014, 14th Annual Conference of the ESC, 10.–13. september 2014, Praga.

- PAVŠIČ MREVLJE, Tinkara; Kotrbova, Jana. A terrorist psychological profile: assessing the role of PTSD in recruitment to terrorist organisations: case study of Chechnya: predavanje na The Tenth Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe – Understanding Professionalism, Trust, and Legitimacy, 15.–17. september 2014, Ljubljana.

Boštjan Slak

- SLAK, Boštjan; Meško, Gorazd; Dobovšek, Bojan. Preliminary findings of research on organised crime in the last decade in Slovenia. V: The Tenth Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe – Understanding Professionalism, Trust, and Legitimacy, 15.–17. september 2014, Ljubljana.

Andrej Sotlar

- Gerasimoski, Saše; SOTLAR, Andrej. The role of private detectives in security sector in Macedonia and Slovenia – history, trends and challenges. V: Megunarodna naučna konferencija Makedonija i Balkanot 100 godini od Prvata svetska vojna – bezbednost i evroatlanski integraciji, 3.–5. junij 2014, Ohrid.

Bojan Tičar

- Rakar, Iztok; TIČAR, Bojan; Leben, Monika. Pooblastila policistov in občinskih redarjev – izvedba v praksi, medsebojno sodelovanje in vloga občin pri zagotavljanju varnosti. V: 15. slovenski dnevi varstvoslovja, 4.–5. junij 2014, Ljubljana.

- Rakar, Iztok; TIČAR, Bojan. Public authorisations of the Chamber of the Republic of Slovenia for Development of Private Security – past, present, and future. V: The Tenth Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe – Understanding Professionalism, Trust, and Legitimacy, 15.–17. september 2014, Ljubljana.

Bernarda Tominc

- TOMINC, Bernarda; Sotlar, Andrej; Meško, Gorazd. Lessons learned from good practices in local security provision: predavanje na The Tenth Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe – Understanding Professionalism, Trust, and Legitimacy, 15.–17. september 2014, Ljubljana.

8 Bibliografija delavcev fakultete v letu 2014

Pedagoški delavci fakultete so bili mentorji 164 diplomskih, magistrskih in doktorskih del (v nadaljevanju navajamo samo mentorstva na magistrskem in doktorskem študiju), člani 39 uredništev ter recenzenti pri 26 revijah in monografskih publikacijah.

Igor Areh

Monografije in druga zaključna dela:

- AREH, Igor. Ocena osebnostnih značilnosti [Ljubljana: I. Areh], 2014. 4 str.

Članki in drugi sestavni deli:

- AREH, Igor. Poskus rekonstrukcije uporabljenih zasliševalskih tehnik v Sloveniji. V: Flander, Benjamin (ur.); Areh, Igor (ur.); Modic, Maja (ur.). Zbornik prispevkov. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2014.

Uredništvo:

- 15. slovenski dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 4. in 5. junij 2014, Flander, Benjamin (urednik); AREH, Igor (urednik); Modic, Maja (urednik). Quo vadis: Nadzorovanje in kaznovanje v Sloveniji: zbornik povzetkov. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2014.

- Varstvoslovje.

Mentorstvo na magistrskem študiju:

- OMANOVIĆ, Alma. Množični samomori z vidika psihologije množice: magistrsko delo. [Ljubljana: A. Omanović], 2014. 52 str.

- JEREŠ, Sanja. Natančnost pričanja starostnikov: magistrsko delo. [Ljubljana: S. Jereš], 2014. 68 str.

- BOBEK, Uroš. Razvoj kriminalne osebnosti: magistrsko delo. [Ljubljana: U. Bobek], 2014. 58 str.

Recenzije:

- Revija za kriminalistiko in kriminologijo.

- Varstvoslovje.

Igor Bernik

Monografije in druga zaključna dela:

- BERNIK, Igor. Cybercrime and cyberwarfare, (Focus series). London: ISTE; Hoboken: Wiley, 2014. IX, 165 str.

Članki in drugi sestavni deli:

- Markelj, Blaž; BERNIK, Igor. Safe use of mobile devices arises from knowing the threats. Journal of information security and applications, dec. 2014, 6 str.

- BERNIK, Igor. Cybercrime: the cost of investments into protection. Varstvoslovje, ISSN 1580-0253, 2014, letn. 16, št. 2, str. 105–116.

- Markelj, Blaž; BERNIK, Igor. Information security related to the use of mobile devices in Slovene enterprises. Varstvoslovje, ISSN 1580-0253, 2014, letn. 16, št. 2, str. 117–127.

- Prisljan, Kaja; BERNIK, Igor. Trendi informacijske varnosti v sodobni organizaciji. Uporabna informatika, ISSN 1318-1882, jan./feb./mar. 2014, letn. 22, št. 1, str. 25–37.

- Prisljan, Kaja; BERNIK, Igor. Dejavniki sprejemanja odločitev pri urejanju učinkovite informacijske varnosti v organizacijah. Varstvoslovje, ISSN 1580-0253, 2014, letn. 16, št. 1, str. 50–67.

- BERNIK, Igor; Markelj, Blaž. Zagotavljanje varnosti informacij z razumevanjem uporabnikovega ravnanja z mobilno napravo. Varstvoslovje, ISSN 1580-0253, 2014, letn. 16, št. 1, str. 5–15.

- Potokar, Marko; BERNIK, Igor. Video surveillance from the personal data protection point of view. V: Čaleta, Denis (ur.); Vršec, Miran (ur.); Ivanc, Blaž (ur.). Corporate security: open dilemmas in the modern information society. Ljubljana: Institute for Corporate Security Studies, 2014, str. 131–138.

- BERNIK, Igor; Prisljan, Kaja. Study of organized cybercrime and information warfare. V: Levnajič, Zoran (ur.). Facing ICT challenges in the era of social media. Frankfurt am Main: Peter Lang, cop. 2014, str. 67–82.

- Markelj, Blaž; BERNIK, Igor. Secure usage of mobile devices – Slovenian survey. V: Levnajič, Zoran (ur.). Facing ICT challenges in the era of social media. Frankfurt am Main: Peter Lang, cop. 2014, str. 83–97.

Intervju:

- BERNIK, Igor (intervjuvanec). Trojanski konj: izjava za oddajo Danes, Planet TV, 19. jan. 2014. Ljubljana: Planet TV, 2014.

Uredništvo:

- Journal of forensic research and crime studies.
- Varstvoslovje.

Mentorstvo na magistrskem in doktorskem študiju:

- MARKELJ, Blaž. Grožnje informacijski varnosti pri rabi mobilnih naprav: doktorska disertacija. [Ljubljana: B. Markelj], 2014. 175 str.

- STRMŠEK, Blanka. Analiza informacijskih tveganj in industrijskih kontrolnih sistemov v Termoelektrarni Šoštanj: magistrsko delo. [Ljubljana: B. Strmšek], 2014. 81 str.

- JAKŠE, Mirjana. Ozaveščenost in poznavanje informacijske varnosti in kibernetske kriminalitete: magistrsko delo. [Ljubljana: M. Jakše], 2014. 78 str.

Aleš Bučar-Ručman

Monografije in druga zaključna dela:

- BUČAR-RUČMAN, Aleš. Migracije in kriminaliteta: pogled čez meje stereotipov in predsodkov, (Zbirka Migracije, 24). 1. izd. Ljubljana: Založba ZRC SAZU, 2014. 511 str.

- BUČAR-RUČMAN, Aleš; Frangež, Danijela. Analiza trgovine z ljudmi z namenom izkoriščanja delovne sile, trgovine z otroki, prisilnega beračenja in izvrševanja kaznivih dejanj: zaključno poročilo raziskave. Ljubljana: [Urad vlade RS za komuniciranje], 2014.

Uredništvo:

- Varstvoslovje.

Recenzije:

- Revija za kriminalistiko in kriminologijo.
- Varstvoslovje.

Bojan Dobovšek

Članki in drugi sestavni deli:

- Chládková, Lucie; DOBOVŠEK, Bojan. Antikorupčni agentura v České republice?. Kriminalistika, ISSN 1210-9150, 2014, roč. 47, [č.] 4, str. 301–308.

- Samardžić, Renata; Mašković, Ljiljana; DOBOVŠEK, Bojan. Autentifikacija umetniških dela. V: Milašinović, Srđan (ur.). Tranzicija i ekonomski kriminal: tematski zbornik radova. 2. Beograd: Kriminalističko-policijska akademija, 2014, str. 101–116.

- Zupančič, Viktorija; DOBOVŠEK, Bojan. Criminality

related to cultural heritage – analysis of interviews. The journal of art crime, ISSN 1947-5926, Fall 2014, iss. 12, str. 47–56.

- Barbo Rozman, Kristina; Trapečar, Matej; DOBOVŠEK, Bojan. Fingerprint Recovery from Human Skin by Finger Powder. Journal of forensic science & criminology, ISSN 2348-9804, 2014, vol. 1, no. 6, str. 1–3.

- DOBOVŠEK, Bojan; Škrbec, Jure. Korupcija in pravna država na področju okolja in prostora. V: Smolej, David (ur.); DOBOVŠEK, Bojan (ur.). Korupcija kot pereča oblika okoljske problematike v Republiki Sloveniji. Ljubljana: Ministrstvo za notranje zadeve, Policija, Uprava kriminalistične policije, 2014, str. 57–74.

- Miklavčič, Kaja; DOBOVŠEK, Bojan. Neformalna ekonomija in korupcija v tranziciji. V: Smolej, David (ur.); DOBOVŠEK, Bojan (ur.). Korupcija kot pereča oblika okoljske problematike v Republiki Sloveniji. Ljubljana: Ministrstvo za notranje zadeve, Policija, Uprava kriminalistične policije, 2014, str. 7–19.

- DOBOVŠEK, Bojan; Jenić, Tadeja. Nezakonita trgovina z morskimi datlji v Istri. Annales, Series historia et sociologia, ISSN 1408-5348, 2014, letn. 24, št. 1, str. 27–34.

- DOBOVŠEK, Bojan. Organizacijska kultura, profesionalizem i integritet javne službe: jednodnevni informativni seminar. Sarajevo: [s. n.], 2014. 14 f.

- DOBOVŠEK, Bojan; Škrbec, Jure; Pristavec, Sašo. Preventiva korupcije v zasebnem sektorju. Korporativna varnost, ISSN 2232-6170, mar. 2014, št. 6, str. 37–40.

- DOBOVŠEK, Bojan; Roškarič, Damijan. Problematika preiskovanja trgovine z ljudmi v Sloveniji. Vzgoja, ISSN 1580-0482, mar. 2014, leto 16, [št.] 61, str. 10–12.

- Gluhić, Larisa; DOBOVŠEK, Bojan. Sadržina, prenošenje i povreda autorskih prava putem interneta. Nauka, bezbednost, policija, ISSN 0354-8872, 2014, vol. 19, no. 1, str. 33–48.

- Domjanič, Mario; DOBOVŠEK, Bojan. Sodobni ekološki terorizem. Varstvoslovje, ISSN 1580-0253, 2014, letn. 16, št. 1, str. 16–36.

Intervju:

- DOBOVŠEK, Bojan (intervjuvanec); Vuković, Vesna (intervjuvanec); Pirnat, Rajko (intervjuvanec); Kovač, Miha (intervjuvanec); Jančič, Peter (intervjuvanec). Breme Janeza Janše: MMC RTV SLO, Prvi program: oddaja Tarča. MMC RTV SLO, ISSN 1581-372X, 27. feb. 2014.

- Janković, Zoran (intervjuvanec); Kovač, Miha (intervjuvanec); DOBOVŠEK, Bojan (intervjuvanec); Čerin, Aleš (intervjuvanec); Vuković, Vesna (intervjuvanec); Jančič, Peter (intervjuvanec). Breme Zorana Jankovića: MMC RTV SLO, Prvi program: oddaja Tarča. MMC RTV SLO, ISSN 1581-372X, 20. feb. 2014.

- DOBOVŠEK, Bojan (intervjuvanec); Praprotnik, Rok (intervjuvanec); Majhenič, Darko (intervjuvanec); Škrlec, Boštjan (intervjuvanec). Korupcija: Radio Slovenija: I. program: radijska oddaja Studio ob 17:00, RTV SLO, Radio Slovenija, Prvi program, 7. 1. 2014. Ljubljana, 2014.

- DOBOVŠEK, Bojan (intervjuvanec). Pogovor z Bojanom Dobovškom: iz 24 ur zvečer: [oddaja POP TV, 9. 1. 2014]. Ljubljana, 2014.

- DOBOVŠEK, Bojan (intervjuvanec). Potreben je miselni preskok: pogovor z Bojanom Dobovškom. Delo, ISSN 0350-7521, 27. jan. 2014, leto 56, št. 22, str. 3.

- DOBOVŠEK, Bojan (intervjuvanec). Rotirajoča vrata sistemske korupcije. TFL glasnik, ISSN 2350-5753, 11. mar. 2014, letn. 6, št. 10.

- DOBOVŠEK, Bojan (intervjuvanec). Slovenija je prva na svetu priznala sistemske korupcije: prof. dr. Bojan Dobovšek o zadnjih kriminalističnih preiskavah in razlogih za korupcijo, zlasti v zdravstvu: intervju. Delo, ISSN 0350-7521, 18. jan. 2014, leto 56, št. 15, str.

Uredništvo:

- European Journal of Police Studies.

- Smolej, David (urednik); DOBOVŠEK, Bojan (urednik). Korupcija kot pereča oblika okoljske problematike v Republiki Sloveniji. Ljubljana: Ministrstvo za notranje zadeve, Policija, Uprava kriminalistične policije, 2014. 125 str., tabele, graf. prikazi.

- Revija za bezbednost.

- Varstvoslovje.

Recenzije:

- Revija za kriminalistiko in kriminologijo.

- Varstvoslovje.

Katja Eman

Monografije in druga zaključna dela:

- EMAN, Katja; Meško, Gorazd. Environmental crime and criminology: crime phenomena and development of a green criminology in Slovenia. Saarbrücken: Scholar's Press, 2014. 188 str.

Članki in drugi sestavni deli:

- EMAN, Katja; Tičar, Bojan. Abolishing administrative obstacles of environmental regulation as a tool for increasing business investments – Slovenian case. V: Bohinc, Rado (ur.). Corporate governance as a tool for economic growth. Ljubljana: Fakulteta za družbene vede, Založba FDV, 2014, str. 85–102.

- South, Nigel; EMAN, Katja; Meško, Gorazd. History of green criminology. V: Bruinsma, Gerben (ur.); Weisburd,

David (ur.). Encyclopedia of criminology and criminal justice. New York: Springer, cop. 2014.

- EMAN, Katja. Ekološka kriminaliteta kot priložnost za koruptivna ravnanja. V: Smolej, David (ur.); Dobovšek, Bojan (ur.). Korupcija kot pereča oblika okoljske problematike v Republiki Sloveniji. Ljubljana: Ministrstvo za notranje zadeve, Policija, Uprava kriminalistične policije, 2014, str. 37–55.

Intervju:

- EMAN, Katja (intervjuvanec); Ribaš, Drago (intervjuvanec). Osebna varnost in varnost premoženja – samozaščitno ravnanje: oddaja Poskrbimo za osebno in premoženjsko varnost, Radio Murski val. Murska Sobota: Radio Murski val, 31. mar. 2014.

Uredništvo:

- Revija za kriminalistiko in kriminologijo.

- Varstvoslovje.

Recenzije:

- Revija za kriminalistiko in kriminologijo.

- Varstvoslovje.

Benjamin Flander

Uredništvo:

- 15. slovenski dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 4. in 5. junij 2014, FLANDER, Benjamin (urednik); Areh, Igor (urednik); Modic, Maja (urednik). Quo vadis: Nadzorovanje in kaznovanje v Sloveniji: zbornik povzetkov. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2014.

- Varstvoslovje.

- FLANDER, Benjamin (urednik); Areh, Igor (urednik); Modic, Maja (urednik). Zbornik prispevkov. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2014.

Mentorstvo na magistrskem študiju:

- KOPČIČ, Dragana. Predsedniške volitve 2012: magistrsko delo. [Ljubljana: D. Kopčič], 2014. 86 str.

Recenzije:

- Revija za kriminalistiko in kriminologijo.

- Varstvoslovje.

Danijela Frangež

Uredništvo:

- Kriminalistična teorija i praksa/Criminalistic theory and practice.

Rok Hacin

Članki in drugi sestavni deli:

- HACIN, Rok; Eman, Katja. Study of the fear of crime in the municipality of Trbovlje using crime mapping tools. *Revija za kriminalistiko in kriminologijo*, ISSN 0034-690X, okt.–dec. 2014, letn. 65, št. 4, str. 299–315.

Branko Lobnikar

Članki in drugi sestavni deli:

- Gabrovec, Branko; Eržen, Ivan; LOBNIKAR, Branko. The prevalence and the nature of violence directed at the medical staff in psychiatric health care in Slovenia. *HealthMed*, ISSN 1840-2291, 2014, vol. 8, no. 2, str. 228–234.

- LOBNIKAR, Branko; Hozjan, Urška; Šuklje, Tina; Banutai, Emanuel. Policing a multicultural community: a case study of the Roma community in northeastern Slovenia. *International journal of comparative and applied criminal justice*, ISSN 0192-4036, 2014, vol. 38, no. 2, str. 191–209.

- Gabrovec, Branko; LOBNIKAR, Branko. Organizational model of ensuring safety and quality of treatment of aggressive psychiatric patients in mental health nursing in Slovenia = Organizacijski model zagotavljanja varnosti in kakovosti obravnave agresije pri pacientu z duševno motnjo v zdravstveni negi na področju psihiatrije v Sloveniji. *Obzornik zdravstvene nege*, ISSN 1318-2951, 2014, letn. 48, št. 4, str. 286–293.

- LOBNIKAR, Branko; Kosec, Kaja. Spremembe samovarovalnih ukrepov pri prebivalcih Slovenije. *Varstvoslovje*, ISSN 1580-0253, 2014, letn. 16, št. 1, str. 37–49.

- LOBNIKAR, Branko; Sotlar, Andrej; Modic, Maja. Slovenia. *European Journal of Policing Studies*, ISSN 2034-760X, 2014, vol. 1, iss. 4, str. 342.

Intervju:

- LOBNIKAR, Branko (intervjuvanec); Kovač, Eva (intervjuvanec); Grošelj, Klemen (intervjuvanec). 22. zimske olimpijske igre: MMC RTV SLO, Prvi program: rubrika Porota v oddaji Dobro jutro. MMC RTV SLO, ISSN 1581-372X, 4. feb. 2014.

- Valenčič, Erik (intervjuvanec); Puhar, Alenka (intervjuvanec); Ule, Mirjana (intervjuvanec); Pelikan, Egon (intervjuvanec); LOBNIKAR, Branko (intervjuvanec). O ekstremizmu: MMC RTV SLO, Prvi program: oddaja Odkrito. MMC RTV SLO, ISSN 1581-372X, 28. jan. 2014.

Uredništvo:

- Journal of forensic research and crime studies.
- Varstvoslovje.

Mentorstvo na magistrskem in doktorskem študiju:

- GABROVEC, Branko. Organizacijski model zagotavljanja varnosti in kakovosti pri obravnavi psihiatričnega bolnika z vidika različnih deležnikov: doktorska disertacija. [S. l.: B. Gabrovec], 2014. 305 str.

- TURK, Brigita. Dejavniki zadovoljstva radioloških inženirjev z delom v Sloveniji: magistrska naloga. Koper: [B. Turk], 2014. X, 77 str.

- RUPAR, Dušan. Evrski ponaredki – sistemski, varnostni in organizacijski vidiki preprečevanja škodnih primerov zaradi ponarejanja: magistrsko delo. [Ljubljana: D. Rupar], 2014. 98 str.

- ADAM, Sandra. Fizično in tehnično varovanje objektov Javnega zavoda RTV Slovenija: magistrsko delo. [Ljubljana: S. Adam], 2014. 72 str.

- KREMŽAR KOVAČ, Tanja. Izvajanje vojaško medicinske obveščevalne dejavnosti z omejenimi viri na primeru majhnih držav: magistrsko delo. [Ljubljana: T. Kremžar Kovač], 2014. 67 str.

- BRAČIČ, Andrej. Odnos medicinskih sester do tveganih vedenj pri uporabi zdravil kot dejavnika povzročitve napak: (magistrsko delo). Maribor: [A. Bračič], 2014. VII, 73 str.

- VIŠNIKAR, Maruška. Policistova uporaba telesne sile in njegovo psihološko dožemanje uporabe telesne sile: magistrsko delo. [Ljubljana: M. Višnikar], 2014. 77 str.

- ŠUKLJE, Tina. Social inclusion and security issues regarding Roma population in Europe: the role of the European Union: master thesis = Socialna vključenost v družbo in varnostni izzivi romske populacije na območju Evrope: vloga Evropske unije: magistrsko delo. [Ljubljana: T. Šuklje], 2014. 92 str.

- KEREK, Dominik. Varovanje človekovih pravic in uporaba policijske sile - primer demonstracij: magistrsko delo. [Ljubljana: D. Kerek], 2014. 75 str.

- PETRIČ, Urška. Vloga zavarovalnic pri zagotavljanju finančne varnosti: magistrsko delo. [Ljubljana: U. Petrič], 2014. 166 str.

Recenzije:

- Čaleta, Denis (urednik); Shemella, Paul (urednik). Intelligence and combating terrorism: new paradigm and future challenges. Ljubljana: Institute for Corporative Security Studies; Monterey: Center for Civil-Military Relations, Naval Postgraduate School, 2014.

- Smolej, David (urednik); Dobovšek, Bojan (urednik). Korupcija kot pereča oblika okoljske problematike v Republiki Sloveniji. Ljubljana: Ministrstvo za notranje zadeve, Policija, Uprava kriminalistične policije, 2014.

- Revija za kriminalistiko in kriminologijo.

- Podbregar, Iztok (avtor, urednik); Rakovec, Boštjan; Rauch, Robert; Sofrić, Dušan; Vergan Štirn, Mojca; Zorec, Brigita. Upravljanje civilnega letališča: študija primerov v družbi Aerodrom Ljubljana d. d.: znanstvena monografija. Ljubljana: Zavod za varnostne strategije pri Univerzi Maribor, 2014.

- Varstvoslovje.

Darko Maver

Članki in drugi sestavni deli:

- MAVER, Darko. Criminal investigation/criminalistics in Europe: state of the art and a look to the future. V: Matulović, Miomir (ur.); Kunštek, Eduard (ur.). Kazeno pravo, kazeno postopkovno pravo i kriminalistika: zbornik radova povodom 70. godine života Berislava Pavišića. 1. izd. Rijeka: Pravni fakultet Sveučilišta, 2014, str. 317–332.

Monografije in druga zaključena dela:

- MAVER, Darko. Kriminalistično preiskovanje: izbrana dela. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2014. 267 str.

Uredništvo:

- Journal of forensic research and crime studies.
- Revija za kriminalistiko in kriminologijo.

Mentorstvo na magistrskem študiju:

- RAJŠTER, Tina. Kognitivni razlogi za napake v preiskovanju: magistrsko delo. [Ljubljana: T. Rajšter], 2014. 69 str.

Recenzije:

- Revija za kriminalistiko in kriminologijo.
- Varstvoslovje.

Gorazd Meško

Članki in drugi sestavni deli:

- Hirtenlehner, Helmut; Pauwels, Lieven; MEŠKO, Gorazd. Is the effect of perceived deterrence on juvenile offending contingent on the level of self-control?: results from three countries. The British journal of criminology, ISSN 0007-0955, jan. 2014, vol. 54, iss. 1, str. 128–150.

- Reisig, Michael Dean; Tankebe, Justice; MEŠKO, Gorazd. Compliance with the law in Slovenia: the role of procedural justice and police legitimacy. European journal on criminal policy and research, ISSN 0928-1371, 2014, vol. 20, iss. 2, str. 259–276.

- MEŠKO, Gorazd; Tankebe, Justice; Modic, Maja; Eman, Katja; Reisig, Michael Dean. Vpliv postopkovne pravičnosti in legitimnosti policijske dejavnosti na spoštovanje zakonov pri slovenskih mladostnikih. Revija za kriminalistiko in kriminologijo, ISSN 0034-690X, jan.–mar. 2014, letn. 65, št. 1, str. 35–47.

- MEŠKO, Gorazd; Tankebe, Justice; Čuvan, Barbara; Šifrer, Jerneja. Samozaznava legitimnosti policistov in pravosodnih policistov v Sloveniji: perspektive postopkovne pravičnosti nadrejenih, odnosov s sodelavci in zaznane legitimnosti policije v javnosti. Revija za kriminalistiko in kriminologijo, ISSN 0034-690X, apr.–jun. 2014, letn. 65, št. 3, str. 221–231.

- Tičar, Bojan; MEŠKO, Gorazd. Kriminološki in pravni vidiki možnosti za javno-zasebno partnerstvo na področju izvrševanja kazni zapora v Sloveniji. Varstvoslovje, ISSN 1580-0253, 2014, letn. 16, št. 3, str. 264–277.

- MEŠKO, Gorazd; Hacin, Rok; Eman, Katja. Trust in police by Slovenian law and criminal justice and security students. Varstvoslovje, ISSN 1580-0253, 2014, letn. 16, št. 4, str. 471–491.

- MEŠKO, Gorazd; Hacin, Rok. Neskol'ko aspektov ispolnenija nakazanj v vide lišenija svobody v Slovenii. V: Ugotovna odgovornost: sodržanje i problemy realizacii: sbornik materialov meždunarodnoj naučno-praktičeskoj konferencii (Vologda, 16 dekabnja 2014 goda). Vologda: VIPE FSIN Rossii, 2014, str. 168–177.

- MEŠKO, Gorazd; Bogush, Gleb. Dovernie policii i legitimnost' pravoohranitel'noj sistemy – opyt central'noj i vostočnoj Evropy. V: Komissarov, Vladimir Sergeevič (ur.). Ugolovnoe pravo v èpohu financovo-èkonomiceskih peremen: materialy 9 Rossijskogo kongressa ugolovnogo prava, sostojavšegosja 29–30 maja 2014 g. Moskva: JurLitinform, 2014, str. 445–449.

- MEŠKO, Gorazd; Simeunović-Patić, Biljana. Prevencija nasilja mladih: rezultati evropskih istraživanja i pouke za Srbiju. V: Zbornik radova. Tom 1. Beograd: Kriminalističko-policijska akademija, 2014, str. 142–152.

- Triller, Ana; MEŠKO, Gorazd. Elektronski nadzor za-pornikov – primerjalna študija. V: Flander, Benjamin (ur.); Areh, Igor (ur.); Modic, Maja (ur.). Zbornik prispevkov. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2014.

- Pavlič, Polona; MEŠKO, Gorazd. Odnosi med pravosodnimi policisti in zaporniki. V: Flander, Benjamin (ur.); Areh, Igor (ur.); Modic, Maja (ur.). Zbornik prispevkov. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2014.

- Oražem, Nika; Premrl, Katja; Kališek, Maša; Židan, Andreja; MEŠKO, Gorazd; Eman, Katja. Reševanje varnostne problematike na območju parka Tivoli v Ljubljani. V: Flander, Benjamin (ur.); Areh, Igor (ur.); Modic, Maja (ur.). Zbornik prispevkov. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2014.

- MEŠKO, Gorazd; Furman, Robert. Police and prosecutorial cooperation in responding to transnational crime. V: Reichel, Philip L. (ur.); Albanese, Jay S. (ur.). Handbook of transnational crime and justice. 2nd ed. Los Angeles [etc.]: Sage, cop. 2014, str. 323–352.

- MEŠKO, Gorazd; Dobovšek, Bojan; Ažman, Brane.

Prevention of corruption: Slovenian perspective. V: Caneppele, Stefano (ur.); Calderoni, Francesco (ur.). *Organized crime, corruption and crime prevention: essays in honor of Ernesto U. Savona*. Cham [etc.]: Springer, cop. 2014, str. 143–150.

- MEŠKO, Gorazd; Sotlar, Andrej; Lobnikar, Branko. *Policing in Central and Eastern Europe*. V: Reisig, Michael Dean (ur.); Kane, Robert J. (ur.). *The Oxford handbook of police and policing*, (The Oxford handbooks in criminology and criminal justice). Oxford [etc.]: Oxford University Press, 2014, str. 606–622.

- MEŠKO, Gorazd. *Republic of Slovenia*. V: Das, Dilip K. (ur.); Roberson, Cliff (ur.); Berlin, Michael M. (ur.). *Trends in judiciary: interviews with judges across the globe*. Vol. 1, (Interviews with global leaders in policing, prisons, and courts). Boca Raton; London; New York: CRC Press: International Police Executive Symposium, cop. 2014, str. 75–80.

Intervju:

- MEŠKO, Gorazd (intervjuvanec, prejemnik Zoisove nagrade za družboslovje). *Podelitev Zoisovih nagrad, Zoisovih priznanj, priznanja ambasador znanosti RS in Puhovega priznanja 2014: oddaja Podelitev nagrad, RTV SLO 2*, 21. nov. 2014. Ljubljana: RTV Slovenija, 2014.

Uredništvo:

- Arhiwum Kryminologii.
- European Journal of Probation.
- European journal on criminal policy and research.
- Policija i sigurnost.
- Policing – An International Journal of Police Strategies and Management
- Revija za kriminalistiko in kriminologijo.
- Rossijskij kriminologičeskij vzglád.
- MEŠKO, Gorazd (urednik); Bučar-Ručman, Aleš (urednik); Tominc, Bernarda (urednik); Ažman, Brane (urednik). *Understanding professionalism, trust, and legitimacy: conference proceedings*. Ljubljana: Faculty of Criminal Justice and Security, 2014.
- MEŠKO, Gorazd (urednik). *Urban manager for security, safety and crisis management: a pilot study in the Municipality of Ljubljana, Slovenia*. [Ljubljana]: Faculty of Criminal Justice and Security, [2014]. 20 str., ilustr.

- Varstvoslovje.

Mentorstvo na magistrskem študiju:

- GRADIŠNIK, Aleksandra. *Gluhi in naglušni v postopkih na sodiščih Republike Slovenije*: magistrsko delo. [Ljubljana: A. Gradišnik], 2014. 91 str.

- HACIN, Rok. *Kartiranje varnostnih pojavov in proučevanje strahu pred kriminaliteto v Občini Trbovlje*: magistrsko delo. [Ljubljana: R. Hacin], 2014. 76 str.

- LESJAK, Rebeka. *Kriminološki aspekti nasilja v istospolnih partnerskih odnosih*: magistrsko delo. [Ljubljana: R. Lesjak], 2014. 77 str.

- POLESNIK, Mija. *Moralne vrednote, individualne značilnosti in okoljski dejavniki najstniškega nasilja na zmenkih – analiza podatkov PADS+ (SPMAD) študije v Sloveniji*: magistrsko delo. [Ljubljana: M. Polesnik], 2014. 91 str.

- ČUVAN, Barbara. *Policijsko delo v skupnosti in občinski varnostni sosveti v Sloveniji – partnerstvo pri preprečevanju kriminalitete in zagotavljanju varnosti*: magistrsko delo. [Ljubljana: B. Čuvan], 2014. 71 str.

- AŠČIČ, Marina. *Video surveillance system and its impact on crime: case study of Barcelona*: master thesis = *Učinki videonadzornega sistema na kriminaliteto: študija primera Barcelona*: magistrsko delo. [Ljubljana: M. Aščič], 2014. 69 str.

Recenzije:

- Crime, Law and Social Change.
- European Journal of Criminology.
- European journal on criminal policy and research.
- Journal of Experimental Criminology.
- Justice Quarterly.
- Punishment and Society.
- Springer.

Maja Modic

Članki in drugi sestavni deli:

- Nalla, Mahesh; MODIC, Maja; Meško, Gorazd. *Community policing reforms and organizational changes: an assessment of officers' perceptions of community-police relations in Slovenia*. *Revija za kriminalistiko in kriminologijo*, ISSN 0034-690X, okt.–dec. 2014, letn. 65, št. 4, str. 272–286.

- MODIC, Maja; Lobnikar, Branko; Dvojmoč, Miha. *Policajska dejavnost v Sloveniji: analiza procesov transformacije, pluralizacije in privatizacije*. *Varstvoslovje*, ISSN 1580-0253, 2014, letn. 16, št. 3, str. 217–241.

Uredništvo:

- 15. slovenski dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 4. in 5. junij 2014, Flander, Benjamin (urednik); Areh, Igor (urednik); MODIC, Maja (urednik). *Quo vadis: Nadzorovanje in kaznovanje v Sloveniji: zbornik povzetkov*. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2014.

Recenzije:

- Revija za kriminalistiko in kriminologijo.

- Varstvoslovje.

Tinkara Pavšič Mrevlje

Članki in drugi sestavni deli:

- PAVŠIČ MREVLJE, Tinkara. Viktimizacija starejših v Mestni občini Ljubljana. Revija za kriminalistiko in kriminologijo, ISSN 0034-690X, apr.–jun. 2014, letn. 65, št. 2, str. 96–107.
- PAVŠIČ MREVLJE, Tinkara. Nasilje mladostikov nad starši. Anthropos, ISSN 0587-5161, 2014, letn. 46, št. 3/4, str. 57–69.
- PAVŠIČ MREVLJE, Tinkara. Kaj nam povedo slovenske raziskave in podatki policije o nasilju v družini?. V: Flander, Benjamin (ur.); Areh, Igor (ur.); Modic, Maja (ur.). Zbornik prispevkov. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2014.

Uredništvo:

- Varstvoslovje.

Boštjan Slak

Članki in drugi sestavni deli:

- SLAK, Boštjan; Dobovšek, Bojan. Criminalistics and cyber crime. Law enforcement executive forum, ISSN 1552-9908, 2014, vol. 14, no. 2, str. 72–93, tabele.

Andrej Sotlar

Članki in drugi sestavni deli:

- Britovšek, Jaroš; SOTLAR, Andrej. Zasebna obveščevalna dejavnost. Varstvoslovje, ISSN 1580-0253, 2014, letn. 16, št. 3, str. 278–295.
- SOTLAR, Andrej. Ali gos še nosi zlata jajca in ne gaga?. Večer, ISSN 0350-4972. [Tiskana izd.], 19. nov. 2014, letn. 70, št. 269, str. 11.
- SOTLAR, Andrej. Uvodnik. Varstvoslovje, ISSN 1580-0253, 2014, letn. 16, št. 1, str. 3–4.
- SOTLAR, Andrej. Uvodnik. Varstvoslovje, ISSN 1580-0253, 2014, letn. 16, št. 3, str. 215–216.
- Vrtič, Franc; SOTLAR, Andrej; Lobnikar, Branko. Plural policing in Slovenia: yesterday, today, tomorrow. V: Meško, Gorazd (ur.) et al. Understanding professionalism, trust, and legitimacy: conference proceedings. Ljubljana: Faculty of Criminal Justice and Security, 2014, str. 180–181.

Uredništvo:

- Nauka, bezbednost, policija.
- Varstvoslovje.
- Visuomenes saugumas ir viesoji tvarka.

Bojan Tičar

Monografije in druga zaključna dela:

- Bohinc, Rado; TIČAR, Bojan. Legal regulation of financial market instruments': general and in case of the Republic of Slovenia. Ljubljana: Inštitut za poslovodno računovodstvo, 2014.
- Javne službe in javno-zasebna partnerstva po novem. Mužina, Aleksij (avtor, urednik); Božič, Nina; Čerenka, Gregor; Glavina, Darja; Višnjevec, Katja; Žvipelj, Marko; Jereb, Samo; Kozlar, Vesna; Planinšič, Neža; TIČAR, Bojan; Ferk, Petra; Ferk, Boštjan; Jagodič, Boris. Maribor: Forum Media, 2008–. ISSN 1855-4636.

Članki in drugi sestavni deli:

- Rakar, Iztok; TIČAR, Bojan; Klun, Maja. Territorial changes to municipalities and inter-municipal cooperation: a comparative overview and orientations for Slovenia. Lex localis, ISSN 1581-5374, jul. 2014, vol. 12, no. 3, str. 731–748.
- Rakar, Iztok; TIČAR, Bojan. Legal aspects of the public authority to perform certain public administration tasks in the Republic Slovenia = Pravni vidiki javnih pooblastil za izvajanje določenih upravnih nalog v Republiki Sloveniji. Poslovodno računovodstvo, ISSN 1855-4032, jun. 2014, letn. 7, št. 2, str. 60–73.
- TIČAR, Bojan. »Persona sine anima« – towards an innovative classification of legal persons. Varstvoslovje, ISSN 1580-0253, 2014, letn. 16, št. 2, str. 164–177.
- TIČAR, Bojan; Meško, Gorazd. Kriminološki in pravni vidiki možnosti za javno-zasebno partnerstvo na področju izvrševanja kazni zapora v Sloveniji. Varstvoslovje, ISSN 1580-0253, 2014, letn. 16, št. 3, str. 264–277.
- TIČAR, Bojan; Bernik, Darja. Nekatere sodobne oblike davčnih prevar = Some forms of contemporary forbidden tax evasion. Poslovodno računovodstvo, ISSN 1855-4032, jun. 2014, letn. 7, št. 2, str. 14–21.
- TIČAR, Bojan. Ugotavljanje pravne subjektivitete organizacij za potrebe računovodsko-finančnega poročanja = Classification of different organizations into legal entities for accountancy and financial reasons. Poslovodno računovodstvo, ISSN 1855-4032, mar. 2014, letn. 7, št. 1, str. 43–58.

Uredništvo:

- Varstvoslovje.

Mentorstvo na magistrskem študiju:

- VIRAJ, Aljaž. LBO in MBO – anomaliji slovenske privatizacije: magistrsko delo. [Ljubljana: A. Viraj], 2014. 100 str.

Recenzije:

- SMOLEJ, David (urednik); DOBOVŠEK, Bojan (urednik). Korupcija kot pereča oblika okoljske problematike v

Republiki Sloveniji. Ljubljana: Ministrstvo za notranje zadeve, Policija, Uprava kriminalistične policije, 2014. 125 str.

- Revija za kriminalistiko in kriminologijo.

9 Pedagoško delo delavcev fakultete

Igor Areh, izredni profesor za psihologijo, je predaval pri predmetih Sodna in preiskovalna psihologija, Psihologija v kazenskem pravosodju, Forenzična psihologija in Preiskovalna psihologija.

Igor Bernik, docent za informacijsko varnost, je predaval pri predmetih Osnove informacijske varnosti, Informacijska varnost: upravljanje, standardi in digitalne identitete, Razvoj programske opreme, Informatika v varnostnih vedah, Zagotavljanje varnosti informacij, Varnost in forenzika kibernetnega prostora, Zagotavljanje informacijske varnosti v digitalni dobi in Tehnično varovanje.

Aleš Bučar-Ručman, docent za kriminologijo, je predaval in izvedel vaje pri predmetih Osnove sociologije za varstvoslovce, Nasilje in družba ter Sociološke teorije v varstvoslovju in izvedel vaje pri predmetu Penologija.

Bojan Dobovšek, izredni profesor za kriminalistiko, je predaval pri predmetih Organizirana kriminaliteta, Kriminalistika, Ekonomija in gospodarska kriminaliteta, Transnacionalna kriminaliteta, Kriminalistična metodika, Preiskovanje izbranih oblik kriminalitete ter Kriminalistika in forenzične znanosti.

Katja Eman, docentka za kriminologijo, je predavala pri predmetih Ekološka kriminologija z elementi varstva okolja, Ekonomija in gospodarska kriminaliteta, Varnostni sistemi in mednarodne varnostne integracije ter Kriminaliteta belih ovratnikov in izvedla vaje pri predmetih Kriminologija in viktinologija ter Kriminaliteta belih ovratnikov.

Benjamin Flander, docent prava, je predaval pri predmetih Temelji pravnega sistema in državne ureditve ter človekove pravice in Uvod v razumevanje prava in države.

Danijela Frangež, docentka za kriminologijo, je predavala in izvedla vaje pri predmetih Kriminalistika, Kriminalistična metodika, Kriminalističnoobveščevalna dejavnost in kriminalistična strategija ter Preiskovanje izbranih oblik kriminalitete in predavala pri predmetu Organizirana kriminaliteta.

Rok Hacin, mladi raziskovalec in asistent za kriminologijo, je izvedel vaje pri predmetih Osnove kriminologije s penologijo in Penologija.

Branko Lobnikar, izredni profesor za upravljanje varnostnih organizacij, je predaval pri predmetih Temelji vodenja in upravljanja varnostnih organizacij, Organizacija policijske dejavnosti in pooblastila, Vodenje in upravljanje varnostnih organizacij, Organizacijsko vodenje in razvoj kadrov, Pooblastila in organizacija nadzorstvenih organov, Upravljanje in nadzor varnostnih organizacij ter Odklonskost na delovnem mestu.

Darko Maver, zaslužni profesor za kriminologijo, je predaval pri predmetih Kriminalistika in forenzične znanosti ter Kriminalistična taktika in tehnika.

Gorazd Meško, redni profesor za kriminologijo, je predaval pri predmetih Osnove kriminologije s penologijo, Kriminologija in viktinologija, Penologija, Kriminologija in kriminalitetna politika, Kritična viktinologija ter Policijska dejavnost v Evropi in zagotavljanje reda v urbanih okoljih.

Maja Modic, docentka za varnostne vede, je predavala in izvedla vaje pri predmetih Osnove policijske dejavnosti, Vodenje in upravljanje varnostnih organizacij ter Teorije policijske dejavnosti.

Tinkara Pavšič Mrevlje, predavateljica za psihologijo, je predavala in izvedla vaje pri predmetih Psihologija v varstvoslovju ter Sodna in preiskovalna psihologija.

Boštjan Slak, asistent za kriminologijo, je izvedel vaje pri predmetih Organizirana kriminaliteta ter Transnacionalna kriminaliteta.

Andrej Sotlar, izredni profesor za varnostne vede, je predaval pri predmetih Nacionalnovarnostni sistem, Zasebno varovanje in detektivska dejavnost, Varnostni sistemi in mednarodne varnostne integracije, Metode v obveščevalni dejavnosti, Zasebno varstvo, Zasebno-varnostna industrija ter Državna in korporativna obveščevalno-varnostna dejavnost.

Bojan Tičar, redni profesor prava, je predaval pri predmetih Pravna ureditev javne uprave in Pravni vidiki upravljanja organizacij.

Bernarda Tominc, predavateljica za varnostni sistem, je predavala in izvedla vaje pri predmetih Krizno upravljanje z naravnimi in drugimi nesrečami, Osnove obveščevalne dejavnosti in Varnostni sistemi in mednarodne varnostne integracije ter izvedla vaje pri predmetih Nacionalnovarnostni sistem, Mednarodno varnostno sodelovanje, Metode v obveščevalni dejavnosti ter Državna in korporativna obveščevalno-varnostna dejavnost.

*Zbrale in uredile Danijela Frangež,
Maja Modic in Katja Eman*